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Câu 1 (3 điểm). Thực hiện phép tính
a) 
 
b) 
 
c) 
 

Câu 2 (3 điểm) Tìm số tự nhiên  biết:
a) 
 
b) 
 
c) 

là B(11) và  
Câu 3 (3 điểm) Điểm B nằm giữa hai điểm A và C sao cho AC = 5cm, BC = 3cm
a) Tính AB?
b) Trên tia đối của tia BA, lấy điểm D sao cho BD = 5cm. Giải thích tại sao tia BD và tia BC trùng nhau.
c) [bookmark: _GoBack]Chứng tỏ rằng: AB = CD
Câu 4 (1 điểm). Tìm số tự nhiên n biết

			 


ĐÁP ÁN 
Bài 1.
a) 
 
b) 

c) 
 

Bài 2.



[image: ]  		 		

Bài 3. 

a) Vì điểm B nằm giữa hai điểm A và C nên AB + BC = AC


 AB = AC – BC  AB = 5 – 3 = 2cm
b) Vì điểm B nằm giữa hai điểm A và C nên tia BA và BC là hai tia đối nhau, mà tia BA và BD là hai tia đối nhau nên tia BD và tia BC trùng nhau.
c) 
Vì hai tia BD và BC trùng nhau và BD > BC (5>3) nên điểm C nằm giữa hai điểm B và D. Ta có: BC + CD = BD cm

cm

Bài 4. 

Ta có:   


Để  thì  


Mà  Ư(3)

Có Ư(3) = {1; 3} 
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PHÒNG GD VÀ ĐT ….. 

TRƯ?NG THCS ….. 

(Đ? g?m …..trang) 

Đ? ÔN TOÁN 6-GI?A HKI 

Năm h?c:2020-2021 

(Th?i gian làm bài 60 phút, không k? th?i gian giao đ?) 

Câu 1 (3 đi?m). Th?c hi?n phép tính 

a) 19.6436.19  

b) 

2102

2.3(18):3  

c) 



2

20

150101411.2007







  

Câu 2 (3 đi?m) Tìm s? t? nhiên x bi?t: 

a) 41(25)18x  

b) 2.4128

x

  

c) xlà B(11) và 1347x  

Câu 3 (3 đi?m) Đi?m B n?m gi?a hai đi?m A và C sao cho AC = 5cm, BC = 3cm 

a) Tính AB? 

b) Trên tia đ?i c?a tia BA, l?y đi?m D sao cho BD = 5cm. Gi?i thích t?i sao tia BD và tia BC trùng 

nhau. 

c) Ch?ng t? r?ng: AB = CD 

Câu 4 (1 đi?m). Tìm s? t? nhiên n bi?t 

   (4)(1)nn  

  

